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rascunho

Na monitoria, eu dei a ideia de como
mostrar que a<m/(nv2)<b, o que é
diferente do que o enunciado pede. Pensei
agora em 2 formas de contornar isso:

1.temos que 1/(V2)=(v2)/2, dai
m/(nv2)=(mv2)/(2n), que é da forma que o
enunciado pede (n'=2n)

2.Pela propriedade arquimediana, existe
m t.q. V2<m(b-a), entdo V2/m<b-a, e creio
que dai sai da forma do enunciado.


L2-16c)

rascunho

Na monitoria, eu dei a ideia de como mostrar que a<m/(n√2)<b, o que é diferente do que o enunciado pede. Pensei agora em 2 formas de contornar isso:



1.temos que 1/(√2)=(√2)/2, daí m/(n√2)=(m√2)/(2n), que é da forma que o enunciado pede (n'=2n)



2.Pela propriedade arquimediana, existe m t.q. √2<m(b-a), então √2/m<b-a, e creio que daí sai da forma do enunciado.
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raesolução
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ideia de como adaptar o item b) l
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ideia de como adaptar o item b)
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